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PROCES-VERBAL DE REUNION 

 COMITE DIRECTEUR DU 11 juillet 2022 
 
 

Présents 

Président : M. DEVILLE CAVELLIN 
Membres : Mmes AMOURA, MATHIVET, MM BADARELLI, CHEMIN, COULIBALY, 
DELFOUR, FORNARELLI, GUETTOUFI, LEHMANN, PAREUX, THISSERANT, URGEN, 
MACHRI. 
Excusé: MM. LE FAOU 
Assiste : ERAUD (Directeur administratif), ROY (CTD_DAP), BATTOU (CDA) 

 
PV du 11 juillet 2022 

PROCES-VERBAL N°1 
 

La réunion du comité directeur s’est tenue en présentiel dans le respect des mesures sanitaires et en 
visioconférences 

Informations Ligue 
 
Impact négatif des descentes de ligue sur le district : 5 descentes  
 
Championnat futsal : ne monte que le premier pas de montée pour le deuxième si nous 
sommes en dessous de 8 équipes engagées.  

Maintien des indemnités de formations sur les districts : environ 8500 euros par dsitricts. 
Donation de la Ligue de Paris de bons d'essence pour les clubs actifs comptabilisant au moins 
8 licences de U6 à U18. Les bons seront de 100 à 700 euros selon la taille des clubs et en 
cartes prépayées de 50 euros mises à disposition par les intermarchés. 
 
Le nombre de mutés voté lors de l'AG du 18 juin 2022 est applicable dès maintenant : 4 
mutés dans l'année et 1 hors délai.  

 

Points à Valider 

Validation des montées et descentes : travail effectué mais encore à affiner vu le 
timing donc seront validées par le Comité Directeur prochainement sous réserve de 
procédures. 
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Nomination du président de la commission départementale d'arbitrage :  
 
 Le CD propose Mr BATTOU Serge en tant que président de la commission :  
 
Proposition adoptée à l’unanimité 

Présentation et validation du projet de tutorat des arbitres :  
Accompagnement des jeunes arbitres avec un recrutement de 10 à 15 tuteurs. Travail de 
suivi administratif et téléphonique sur ces jeunes arbitres.  
Profil des tuteurs (arbitres D1 et Ligue) : connaissances de l'arbitrage, avoir un sens du 
relationnel, connaissances de la FMI et lois du jeu, savoir garder son calme et savoir 
observer. Défraiement : 50 euros par accompagnement physique. Formations des tuteurs 
dès la rentrée de septembre 2022. 
Objectifs de base : fidéliser nos jeunes arbitres, détecter les nouveaux talents, donner du 
travail à nos arbitres atteints par la limite d'âge, faire progresser, rassurer, corriger et 
orienter.  
Estimation du budget : environ 5000 euros selon le nombre des observations.  
 
Proposition adoptée à l’unanimité 

Présentation et validation du projet des délégués : 
Opération recrutement réalisée : 15 délégués potentiels pour la saison prochaine 
2022/2023. Le but principal est de sécuriser nos rencontres et dans le cadre de l'aide aux 
clubs la présence de nos délégués. Formations courant septembre sur la base du module 
formation élaborée par la Ligue. Mode opératoire est à élaborer. 
 
Estimation du budget : 8700 euros. 
 
Proposition adoptée à l’unanimité 

Présentation et validation du calendrier technique et Football d'animation : 
Retour des engagements prévu pour 23 septembre et réunion de rentrée le 03 octobre 
2022. Lancement de la première phase juste avant les vacances de la Toussaint avec une 
journée interclubs. Banalisation de la journée de formations des éducateurs sur le retour de 
janvier pour le fooball d'animation. Date retenue de la JND le 17 juin 2023 (date nationale de 
la JND). La JND de juin 2022 définitivement annulée. Finale départementale U13 nationale le 
01/04/2023. Finale départementale U10U11 date retenue le 15 avril 2023. Réflexion sur 
l'appellation d'un critérium ou challenge en l'honneur de Mr VIVIEN : proposition retenue.  
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Présentation du calendrier des compétitions : 
 
Projet encore très vague. On souhaite faire débuter nos jeunes en même temps que la Ligue 
ou après pour éviter des scores aberrants (vers le 18 septembre 2022). Calendrier proposé 
n'est pas définitif, il est à travailler.   
 

Proposition d'aide aux clubs: 
 
Opération de minibuts le 27 et 29 juin 2022 : franc succès auprès des clubs. On peut 
reconduire l'aide aux clubs à la hauteur de 60 000 euros pour la saison prochaine mais à voir 
sous quelle forme. On propose de revendre à prix coutant les paires de buts restantes aux 
clubs qui le désirent  
 
Proposition adoptée à l’unanimité 

Validation de l'annexe financière :  
 
Le changement : défraiement des indemnités arbitres et délégués. Suppression de 
l'indemnité forfaitaire pour la finale challenge de l'amitié futsal seniors. A rajouter à 
l'amende de l'utilisation de fumigènes et de pétards le terme « engins pyrotechniques ».  
 
Proposition adoptée à l’unanimité 

 
ERAUD.A : 
Proposition de la date de l'AG du District le 22 octobre 2022 :  
 
Proposition adoptée à l’unanimité 
 
BATTOU.S : point arbitrage : 
Pas réunion de fin de saison. Envoi au CD restreint la convocation des arbitres sélectionnés 
pour le tournoi de Breuillet. Réunion de la CDA prévu le samedi 16 juillet pour la 
réorganisation de la commission de la CDA. Classement des arbitres envoyé à tous nos 
arbitres : contestation de 6 arbitres dont 1 qui a fait appel. Réunion de début de saison le 10 
septembre 2022. 
 
ROY.D :  
Validation du calendrier technique : à ce jour ce calendrier non finalisé, en attente des 
rentrées des actions au niveau régional de Morgane. Donc ce calendrier sera envoyé par 
mail pour validation. Un document sur un bilan de la saison et des projections pour la saison 
prochaine sera envoyé prochainement par mail. Des informations suite au séminaire pour 
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les projets de la DTN sur les 2 ou 3 années à venir : plus de transversalité sur les missions et 
un peu moins de cloisonnement. Un gros projet avec la DTA : mise en place d'arbitrage des 
jeunes par les jeunes de U7 à U18 afin de familiariser aux règles du jeu, les incivilités et 
attirer des jeunes pour l'arbitrage. Pour les labels : l’idée serait de partir d'un projet du club 
pour pouvoir voir dans quelle direction il pourrait être labellisé et sous quelle forme. Un 
projet de travailler en lien avec la sectorisation, pour accompagner les clubs volontaires sur 
leur projet. Un projet de la mise en place d'une soirée des commissions à la rentrée pour 
l'idée d'inviter les commissions sur un temps de pratique sur le terrain (les nouvelles 
pratiques) et à la suite un temps convivial pour lancer la saison 2022/2023. Un nouveau 
règlement a été fait au niveau de la commission qui sera soumis au CD. 

Questions Divers:  
 
    PRESIDENT        SECRETAIRE GENERAL 
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